

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	Зу-08-26 Актуальні проблеми теорії держави і права / Actual problems of the theory of the state and law
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Кафедра теорії держави і права, конституційного права та державного управління.
П.І.П. НПП (за можливості)	Мудриєвська Людмила Михайлівна
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс (на якому буде викладатись)	1-2 курс,
Мова викладання	1-4 семестри
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	українська
Що буде вивчатися	Основні загальнотеоретичні проблеми теорії держави і права, основні теоретичні підходи до їх розв'язання.
Чому це цікаво/треба вивчати	Основна увага буде приділена державознавчим і правознавчим концепціям, які містяться у працях вітчизняних та зарубіжних авторів, широке використання інших сучасних наук (філософії, політології, соціології, історії та ін.).
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вміти виявляти наукову проблему в галузі права, пропонувати робочі гіпотези та адекватні методи для її вирішення, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики. Знати принципи науково-дослідної роботи, вміти визначати наукову проблему, формулювати тему, мету, завдання, об'єкт та предмет дослідження.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми державотворення і правотворення. Обізнаність в питаннях нормотворення та правозастосування. Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, вміння реалізовувати норми матеріального та процесуального права в професійній діяльності.
Інформаційне забезпечення	Загально університетські та кафедральні бібліотеки, мережі Internet з вільним доступом, колекції цифрового репозиторію.
Види навчальних занять	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	100